



## **В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Сосновый Бор, обвиняемого в покушении на дачу взятки**



Следственным отделом по городу Сосновый Бор следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки за незаконные действия).

По версии следствия, утром 04 марта 2015 года он, являясь работником одной из фирм, осуществляющим работы на ЛАЭС, проходя через пропускной пункт, был заподозрен контролером в том, что находится в состоянии алкогольного опьянения, в связи с чем он подлежал направлению на медицинское освидетельствование и не мог пройти на территорию режимного объекта. Не желая проходить указанную процедуру, с целью беспрепятственного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

прохода на объект, обвиняемый передал контролеру деньги, однако был задержан и факт покушения на дачу взятки был зафиксирован.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/933802>